



ΟΙ ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΙΚΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

Η διαφύλαξη των δημοκρατικών ελευθεριών και η διεύρυνση τους, είναι ένα ζητούμενο για τον Δήμο μας όσο ποτέ άλλοτε. Αυτό είναι που θα οδηγήσει, παρά τις όποιες διαφωνίες υπάρχουν μεταξύ των Δημοτικών παρατάξεων, να κατανοήσουμε προβλήματα, να ανταλλάξουμε απόψεις και γιατί όχι να συγκλίνουμε σε ενιαίες προτάσεις για την λύση των τοπικών μας προβλημάτων.

Η Δημοτική μας Αρχή με επικεφαλής τον ακροδεξιό κ. Ξυριδάκη αντί να κινηθεί προς αυτή την κατεύθυνση, περιορίζει την φωνή της αντιπολίτευσης, αναλώνεται σε «εκδηλώσεις» προβολής του Δημάρχου εκφράζοντας συνεχώς και ακατάπαυστα την αλαζονεία της.

Το τελευταίο διάστημα μάλιστα, υποθάλπει και ένα εμφυλιοπολεμικό κλίμα μίσους που εκφράζεται από τον ακροδεξιό αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων κ.Καρυώτη και φίλο του ακροδεξιού βουλευτή Άδωνη Γεωργιάδη, ο οποίος χαρακτηρίζει την διαφορετική από αυτόν άποψη με λόγια που ακούγαμε από τους παράγοντες της χούντας στην τότε επταετία.

Το να χαρακτηρίζεται κάποιος κομμουνιστοσυμμορίτης από τον Αντιδήμαρχο του κυρίου Ξυριδάκη, επειδή είχε διαφορετική γνώμη από αυτόν, αποτελεί αναβίωση ενός κλίματος που το πλήρωσε η Ελλάδα με υψηλό τίμημα. Και ο κ. Καρυώτης που πριν λίγο καιρό είχε επιτεθεί στους εργαζόμενους του Δήμου μας αποκαλώντας τους επαγγελματίες κοπρόσκυλους και ήθελε να κατεβάσει «τάγματα εφόδου» για να ξυλοκοπήσει αλήτες, τώρα με την κάλυψη που του δίνει ο κ. Ξυριδάκης, πάει και ένα ακόμη βήμα πιο κάτω στον αντιδημοκρατικό κατήφορο της Δημοτικής Αρχής.

Με χρυσαυγίτικες εκφράσεις αποκαλεί κομμουνιστοσυμμορίτες τους Ενεργούς Πολίτες, μπριζολοφάγο και γουρούνι της Ραφήνας τον Κ. Καραμανλή και μιλά υποτιμητικά για τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας. Μιλά για «εξαφάνιση των θεσμικά εξαμβλωμάτων του θεσμού των κομμουνιστοσυμμοριτών» και αναρτά εμετικά κείμενα, αναβιώνοντας μια άλλη εποχή που όλοι θα θέλαμε να ξεχάσουμε. Και δυστυχώς για τον Δήμο μας αποτελεί θεσμικό παράγοντα. Ανεξάρτητα από ότι ψηφίζει ο καθένας από εμάς και σε ποια πολιτική παράταξη ανήκει, η διασφάλιση των δημοκρατικών αρχών απέναντι σε τέτοιου είδους χρυσαυγίτικες συμπεριφορές πρέπει να διασφαλιστεί. Η δημοκρατία μας με κανένα τρόπο δεν πρέπει να συρρικνωθεί και το μίσος που σπέρνουν αυτές οι συμπεριφορές να γιγαντωθεί.

Δυστυχώς αυτό το κλίμα του εθνικού μίσους υποθάλλει ο κ. Ξυριδάκης και για αυτό το λόγο αφήνει τον Αντιδήμαρχο του σε ένα ανεξέλεγκτο υβριστικό και εμφυλιοπολεμικό παραλήρημα.

Το γραφείο Τύπου των ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ-ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ

11 Μαΐου 2017